

...привести не успевая светлое пятно - приглашение в село Верхне-Чусовские городки, откуда Ермак уходил покорять Сибирь и откуда я родом. Праздник в честь открытия памятника Ермаку был великолепен. Посетил могилу отца, полного кавалера георгиевских крестов, в одном из монастырей, породовался, что память о нём не забыта.

...что урожай пшеницы не превысит 15-20 центнеров с гектара, а получили более сорока. 2016 год, надеемся, будет не менее урожайным благодаря новаторским технологиям и погодным условиям, которые пока балуют. Поля озимой пшеницы выглядят неплохо.



Из почты редакции

Призвание - воспитатель

Перед тем, как ребенку поступить в детский сад или перейти в более старшую группу, на душе каждого родителя неспокойно, ведь всем хочется, чтоб детям было хорошо в саду, чтобы они не плакали и не тосковали по дому...

Чтобы так получалось, необходим контакт родителей и воспитателя, умение и желание взаимно сотрудничать. Родителям нужно знать, как ведет себя ребенок в группе, как сходится со сверстниками, выполняет элементарные требования, чтобы ему помочь, подкорректировать его поведение дома. Именно так и поступает Анна Анатольевна Сывороткина, воспитатель детского сада "Вишенка" в х. Рябичев. И дети, и родители любят ее "с первого взгляда" и до самого выпускного.

Анна Анатольевна находит свой подход к каждому ребенку, рассказывает о его ежедневных достижениях родителям. На занятии учит с детьми песни, танцы, стихи, в группе всегда выставлены рисунки, аппликации и различные поделки, дети под её руководством готовят подарки родителям к каждому празднику. А ещё участвует вместе с детьми в районных и областных конкурсах. И всегда - призовые места!

Вот мы и решили написать заметку в "Романовский вестник", поздравить с наступающими праздниками и поблагодарить эту прекрасную женщину за воспитание наших детей!

Члены родительского комитета

чудесным сверканием новогодних огней, веселыми брызгами шампанского и ароматами мандаринов.

Пусть сбываются все мечты и воплощаются желания, невзгоды останутся позади, а в новом году будет только хорошее!

Счастливого вам Нового года и светлого праздника Рождества Христова!

О. ПОПОВА,

глава Потаповского сельского поселения

От всей души поздравляю жителей Добровольского сельского поселения, Волгодонского района с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Желаю вам достичь прежних целей и обрести новые; желаю вам сил и возможностей на осуществление самых дерзких замыслов и воплощение самых сокровенных планов; верных и преданных друзей, которые помогут вам свершить всё это!

Примите самые добрые, искренние пожелания крепкого здоровья, успехов в работе и в личной жизни. Пусть ваши мечты вдохновляют вас на успех!

В. СОЛДАТОВ,

глава Добровольского сельского поселения

Уважаемые коллеги, учащиеся школ и все жители Волгодонского района!

В эти волшебные предновогодние минуты хочется пожелать взрослому оптимизма и детской веры в то, что всё с боем курантов сложится по-новому и самым удачным образом! Неважно, что оставляем мы в году уходящем: поблагодарили его за хорошее и оставили в прошлом плохое. Пусть здоровыми растут дети и радуют своим здоровьем родители. Пусть спорится учеба, а работа приносит благополучие в дом и удовлетворение в сердце. А в душе пусть правит любовь - к близким, к жизни, к миру!

С. ЛЕОЧОВА,

заведующий отделом образования



Новый год и Рождество - это праздники, которые были и остаются символами добра, радости и надежды.

Желаю всем жителям Волгодонского района, чтобы все намеченное получилось, а задуманное - сбылось. Крепкого здоровья, взаимопонимания, благополучия, отличного настроения, успехов во всех начинаниях! Пусть в каждый дом придут мир, счастье, благополучие, и пусть каждый будет согрет теплом родного очага!

А. ЕРМАКОВА,

директор ЦЗН Волгодонского района